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Protokół nr 2/24 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

w dniu 27 grudnia 2024 r. 

 

pod przewodnictwem Przewodniczącego Komisji P. Nieratki. 

 

Godz. rozpoczęcia – 13:00 

Godz. zakończenia – 13:50 

 

W posiedzeniu udział wzięli: 

1) Piotr Nieratka – Przewodniczący Komisji 

2) Krzysztof Sadowski – Z-ca Przewodniczącego 

3) Grzegorz Mierzwa – Sekretarz 

4) Tadeusz Karasiewicz – członek 

5) Jan Radziński – członek 

 

Lista obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

1) Burmistrz Nowogrodźca Joanna Świder; 

2) Z-ca Burmistrza Andrzej Drąg; 

3) Skarbnik Gminy Irena Johna-Rudko. 

 

Temat posiedzenia: 

 

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie wniosków do porządku posiedzenia. 

2. Opiniowanie projektu budżetu Gminy i Miasta Nowogrodziec na 2025 rok. 

3. Opracowanie planu pracy komisji na 2025 rok. 

4. Sprawy bieżące i zakończenie posiedzenia. 

 

Przebieg posiedzenia: 

 

Ad. 1. Otwarcia posiedzenia i przedstawienia porządku dokonał Przewodniczący Komisji 

P. Nieratka. 

Do porządku nie wniesiono uwag. 

 

Ad. 2. Skarbnik I. Johna-Rudko omówiła tryb pracy nad projektem uchwały budżetowej. 

Następnie przedstawiła projekt budżetu Gminy i Miasta Nowogrodziec na 2025 rok wraz 

z Wieloletnią Prognozą Finansową Gminy i Miasta Nowogrodziec. 

 

Zagadnienie poruszone w dyskusji dotyczyło budowy stacji uzdatniania wody. 

 

Następnie Komisja pozytywnie zaopiniowała przedłożony projekt Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy i Miasta Nowogrodziec oraz projekt budżetu Gminy i Miasta Nowogrodziec 

na 2025 rok. 

 

W głosowaniu brało udział 5 radnych, „za” opinią pozytywną – 5, „przeciw” – 0, 

„wstrzymujących się” – 0. 

 

Ad. 3. Opracowano plan pracy komisji na 2025 rok: 
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1. Kontrola stanu świetlic wiejskich w Gościszowie i Parzycach – stan techniczny. 

2. Kontrola zaplecza sportowego w Nowogrodźcu – użytkowanie i stan techniczny obiektu. 

3. Kontrola wykonanych prac na obiekcie sportowym w Zebrzydowej (stadion) po 

modernizacji. 

4. Kontrola stanu technicznego pojazdów w spółce „Hydro-Tech” i ich wykorzystanie. 

5. Kontrola oznakowania dróg i miejscowości Gminy Nowogrodziec. 

6. Opiniowanie wykonania budżetu Gminy i Miasta Nowogrodziec za 2024 rok. 

7. Opiniowanie projektu budżetu Gminy i Miasta Nowogrodziec na 2026 rok. 

8. Opracowanie planu pracy komisji na 2026 rok. 

 

W głosowaniu brało udział 5 radnych, „za” przyjęciem planu pracy – 5, „przeciw” – 0, 

„wstrzymujących się” – 0. 

 

Ad. 4. Wobec zrealizowania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji P. Nieratka 

o godz. 13:50 zamknął posiedzenie.  

 
 

          Protokołowała:                                                                          Przewodniczył: 

 

 

      Jolanta Janeczko                                                                          Piotr Nieratka 

 

   inspektor ds. obsługi                                                               Przewodniczący Komisji  

Rady Miejskiej                                                                              Rewizyjnej                                                                                                      

 

 

 

Nagranie jest upublicznione pod adresem https://transmisjaobrad.info/channels/170/gmina-

nowogrodziec 
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